



Личная электронная почта главы Солнечногорского района **Александра Якунина**

yakunin@solreg.ru



ТЕМПЫ ЗАМЕДЛИЛИСЬ, ПОТЕНЦИАЛ ОСТАЕТСЯ



24 июня на НПО «Стеклопластик» состоялся Совет директоров промышленных предприятий Солнечногорского района.

В нем приняли участие глава Солнечногорского муниципально-го района А.Якунин, министр инвестиций и инноваций Московской области А.Ганов, председатель Совета директоров В.Акимов, президент Солнечногорской торгово-промышленной палаты А.Новиков.

Читайте на стр. 3

Супермаркет «ЛОЗА»
25 июня крупная торговая сеть "Выстрел", "Выстрел №1" открыла новый магазин.
Добро пожаловать!
Читайте на стр. 2

Александра
к любым торжествам
ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ТОРТЫ
на заказ
Зеленоград, ст. Крюково
Привокзальная площадь, д. 1
ТЦ «ЗЕЛЕНГРАДСКИЙ» пав. 8а
8-903-234-15-89
8-496-263-46-70
8-496-263-47-33
aleksandrartort.ru

ОТКРЫЛАСЬ новая КОФЕЙНЯ
пн-пт с 9.00 до 20.00, сб, вс с 10.00 до 20.00

Эммишкон
Предъявителю купона к чашке кофе/чая
печенье КУКИС В ПОДАРОК!

Солнечногорск, ул. Красная, 58, 2 этаж
(общественно-деловой центр «Тайсия»)
+7 925 526-526-7

40% СКИДКА на всю КУХНЮ
ежедневно с 12.00-19.00

ПТ-СБ
ЖИВАЯ МУЗЫКА DJ
Pallada
СВАДЬБЫ
БАНКЕТЫ
скидка 10-20%
8 (495) 641-8040

Доктор медицинских наук
Хирург высшей категории
Лотов Алексей Николаевич
Лицензия № ЛО-50-01-005602
Ультразвуковая диагностика
РАБОТАЕМ В ВЫХОДНЫЕ И ПРАЗДНИКИ возможность выезда на дом
Солнечногорск, «БИЗНЕС-ЦЕНТР»,
ул. Тельнова, д.10, каб. 114, 1-й этаж
Предварительная запись по телефону: **8-968-927-0901**

БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
e-mail: contact@cement-sever.ru

Поставка авто- и ж/д транспортом, при желании самовывоз
8 (495) 212-10-94

ЦЕМЕНТ НАВАЛОМ И ФАСОВАННЫЙ
СУХИЕ СМЕСИ • ЦЕМЕНТ В МЕШКАХ

Гарантия качества!
Адрес базы: МО, Солнечногорск, промзона Рекинцо, за рег. палатой

ТАКСИ «Русь»

65-34-34 8-903-623-8383
8-916-103-0304 8-926-762-5300

Смс-оповещение клиента о подаче автомобиля

ФОРМА-СТРОЙ
СОЛНЕЧНОГОРСК ул. Краснофлотская, 1а
(495) 994-0272
www.formastroy.ru

БЕТОН
РАСТВОР
ЖБИ производство, доставка

КАЧЕСТВО 100%
ЦЕНА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Супермаркет «ЛОЗА» распахнул свои двери

25 июня в деревне Лопотово Солнечногорского района торжественно открыт ультрасовременный супермаркет «Лоза»

Виноградная лоза – одна из древнейших сельскохозяйственных культур. За тысячу лет она стала символом изобилия, достатка, щедрости земли. А в христианской культуре виноградная лоза – евангельский образ Христа, единого источника жизни для человека.

Супермаркет «Лоза» третий магазин в сети супермаркетов «Выстрел» и «Выстрел №1». Благодаря многолетнему опыту работы в торговле и большому опыту в качестве руководителя Арарат Размикевич Агабян продолжает не только успешно и эффективно управлять торговыми предприятиями, но и расширять торговую сеть. Поздравить руководство, коллектив и местных жителей прибыли важные гости: заместитель главы Солнечногорского района Максим Александрович Нуждин и первый заместитель главы сельского поселения Соколовское Валерий Валентинович Евстигнеев.

Обращаясь к собравшимся, М.Нуждин отметил, что генеральный директор торговых предприятий ООО «АРТЕМ», ООО «ВАЧИ-АН», ООО «КИТ» Арарат Размикевич Агабян зарекомендовал себя как ответственный, добросовестный руководитель и участливый, принципиальный человек. Для развития Солнечногорского района важно создание новых рабочих мест с возможностью обучения и карьерного роста, повышение уровня торговли, уход от устаревших стереотипов «магазинов невестребованных товаров».

Супермаркет «Лоза» создан по нормам европейских супермаркетов.

напитков. Всегда к вашему столу большой выбор замороженных полуфабрикатов, овощей, фруктов, ароматной выпечки. Представлены товары для дома и дачи. Надеемся, что станем незаменимой палочкой-выручалочкой для местных жителей и многочисленных «сезонных жителей» – дачников и их гостей! Ведь до появления «Лозы» в поселке работал единственный не очень большой магазин.

– Мы видим, что к ценовой политике вы относитесь очень серьезно, у вас постоянные акции, ориентация на пенсионеров и ветеранов. Как же удается сдерживать рост цен?

Отвечает коммерческий директор Анна Сергеевна Шумова:

– Все просто: многолетние наработки из других наших магазинов плюс доверительные, дружеские отношения с поставщиками.

– А есть ли какая-нибудь продукция, которую можно найти только у вас? Своеобразная гордость магазина?

– Есть. Это продукция Конаковского мясокомбината, отличающаяся прекрасным соотношением качества и цены. Многим покупателям она очень понравилась – продолжает разговор старший продавец супермаркета «Лоза» Асмик Карапетян. – Не стоит забывать и про ежедневный привоз свежайшего товара.

– На полках «Лозы» есть продукция местного производства?

– Только по хлебу мы работаем с тремя земляками: это «Клинский хлеб», «Волжский пекарь» и «Хлебозавод №28» в Зеленограде. От каждого из них одних только булочек

и статусность «Лозы». Эти люди, не понаслышке знающие, что такое хорошая еда и качественный сервис, высоко оценили новый магазин.

Генеральный директор сети супермаркетов «Матроскин» Ишхан Сейранович Карагециан:



– Великолепный магазин! Громадный ассортимент. Я как представитель торговли сразу обращаю внимание на цены: более чем доступные. Я искренне поздравляю с открытием руководство и желаю не останавливаться на достигнутом!

Генеральный директор ресторана «Pallada» Т.Лаврива:

– Могу сказать, что «ТЦ ВЫСТРЕЛ» и «ТЦ «ВЫСТРЕЛ №1» – это бренд, проверенный временем. Поскольку к ресторану



Директор сети супермаркетов «Матроскин» Леонид Александрович Бубликов:

Люди рождаются для того, чтобы жить и радоваться каждому дню, поэтому приятно иметь в шаговой доступности изобилие продуктов, напитков и товаров для дома. Особенно приятно наблюдать сегодня большое количество пожилых людей, видеть, как им радостно.

Весь день собравшихся развлекал талантливый коллектив из Москвы «Продюсерский центр «Новые армяне» – постоянные участники шоу Comedy Club на ТНТ. Традиционно для такого



Первые покупатели с удовольствием знакомилась с представленной продукцией, выражая восхищение широчайшим ассортиментом, богатым подбором позиций, во множестве представленными российскими производителями. Отметили и опрятный, вежливый персонал, и современную планировку, и удобно расположенные прилавки.

Взгляды приковывала стоящая в центре торгового зала деревянная телега с красиво выложенными фруктами и овощами – фирменная «фишка» магазинов этой сети. Клубника, черешня, вишня, персики, абрикосы, дыни и арбузы, свежая зелень, орехи и грибы, ананасы и кумкват – глаз радовался такому изобилию.

– Сейчас самый сезон, поэтому стараемся привозить фрукты и овощи отечественного производства – делится Рафик Мкртчян, ответственный за поставку овощей и фруктов.

Рассказывает заведующая супермаркетом «Лоза» Лариса Сергеевна Кудряшова:

– Мы постарались собрать в одном месте все самое вкусное, качественное и доступное по ценам. Судите сами: в магазине представлены колбасный, молочный, мясной отделы, бакалея, детское и диабетическое питание. Отдельного внимания заслуживает отдел разнообразных

у нас представлено по 15 видов! Есть мясная продукция «Эко Сенез» и свежайшие салаты Кулинарии №1 г. Москва.

– Назовите навскидку 3 продукта из «Лозы», с которыми любое домашнее застолье пройдет на «ура!»?

– Запеченная утка, блинчики из гречневой муки и крымский портвейн.

На презентацию нового супермаркета прибыло немало солнечногорских предпринимателей и владельцев ресторанов и кафе, что только подчеркнуло значимость

«Pallada» другой магазин этой сети – «Выстрел» – является ближайшим соседом, мы знаем это не понаслышке. И это оправдывает себя: люди приходят, покупают и радуются, что можно приобрести продукты на любой вкус.

рода мероприятий среди первых 25 покупателей были разыграны ценные призы: бытовая техника, товары для дома и отдыха.

В завершение праздника Арарат Размикевич Агабян сердечно поблагодарил своих покупателей и друзей за внимание и пожелал всем, чтобы их жизнь была такой же яркой, разнообразной, сладкой и здоровой, как продукция магазина.

Поздравим и мы новый супермаркет «Лоза» с открытием и пожелаем ему успеха и процветания, что не трудно будет для магазина с таким емким названием!

Супермаркет «ЛОЗА» работает круглосуточно по адресу: Солнечногорский район, Пятницкое шоссе, дер. Лопотово, д. 140



Окончание. Начало на стр. 1
Встреча была посвящена обсуждению проблем промышленных предприятий и помощи со стороны исполнительной власти. Главными темами были повышение эффективности экономики, производительности труда и приток инвестиций.

Последние три года объем промышленного производства Московской области имел хорошие темпы роста, но в 2014

Все это подтверждает, что в промышленности дела идут не очень хорошо. Есть определенные недоработки по государственному заказу.

Кооперация и создание министерством централизованной базы данных предприятий направлены на определение ключевых потребностей, в первую очередь, это касается импортозамещения. В данном случае Мининвест может выступить

пласт», «Дубинино», «Пларус», «Продинко», «Энергпред-Ядрос» и мн. др.

Для повышения взаимодействия совместно с Союзом промышленников и ТПП создан Совет директоров, где в режиме диалога глава района встречается с руководителями предприятий, и многие вопросы решаются в режиме реального времени. Кроме того, уделяется внимание продвижению това-

шения Московской области по строительству животноводческой фермы. Таким образом, Солнечногорский район станет одним из лидеров по привлечению инвестиций в сельскохозяйственную отрасль.

А.Якунин, отвечая на вопрос о предвзятости крупных торговых сетей к отечественной продукции, отметил, что бороться с этим можно только путем своевременного оповещения властей о подобных фактах.



МИГРАЦИОННЫЙ КОНТРОЛЬ НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА

Отдельное внимание хочется уделить нашим гражданам, которые уведомляют миграционную службу о прибытии к ним гостей из дальнего и ближнего зарубежья, а также из других регионов Российской Федерации, заведомо зная, что проживать данные лица у них не будут.

Согласно Федерального закона №376-ФЗ от 21.12.2013 г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в Уголовный кодекс РФ внесены ст. 322.3 и ст. 322.2.

Статья 322.3 – Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации наказывается штрафом в размере от ста до пятидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы либо иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет.

Под фиктивной регистрацией граждан Российской Федерации и постановкой на учет иностранных граждан или лиц без гражданства понимается регистрация или постановка их на учет по месту пребывания (проживания) в жилых помещениях на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов либо регистрация или постановка их на учет по месту пребывания в жилом помещении без намерения проживать (проживать) в этих помещениях или без намерения принимающей стороны предоставить им эти помещения для проживания (проживания).

Статья 322.2 – Фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту жительства или по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч

рублей либо лишением свободы на срок до трех лет.

За 6 месяцев 2015 года отделом УФМС по Солнечногорскому району было выявлено 5 адресов с фиктивной постановкой по ним иностранных граждан на миграционный учет:

- Московская область, Солнечногорск, ул. Советская, д. 2, кв. 25, принимающая сторона Мануковский Анатолий Иванович;

- Московская область, Солнечногорский район, д. Пикино, д. 27а, кв. 2 – Чернубук Юрий Владимирович;

- Московская область, Солнечногорский р-н, д. Пикино, д. 41, кв. 1 – Кожокару Анатолий Васильевич;

- Московская область, Солнечногорск, ул. Розанова, д. 4, кв. 5 – Шахвердян Рудик Альбертович;

- Московская область, Солнечногорск, ул. Матросова, д. 15 – Багдасарян Рустам Араатович.

Материалы по данным адресам направлены в дознание ОМВД по Солнечногорскому району для возбуждения уголовных дел по ст. 322 УК РФ. Из них по 2 материалам уголовные дела уже возбуждены.

Результаты работы миграционной службы свидетельствуют о том, что нарушителям закона не удается уйти от ответственности, а законодательство Российской Федерации предусматривает к ним жесткие меры.

С начала 2015 года отделом УФМС России по Солнечногорскому району закрыт въезд на территорию Российской Федерации 1400 иностранных гражданам. Выдворено за пределы страны 6 иностранных граждан. Миграционный контроль остается одним из основополагающих направлений деятельности службы.

Уважаемые граждане! Будьте законопослушны и не нарушайте законодательство Российской Федерации!

Телефон для справок:
8-496-262-6374.

ТЕМПЫ ЗАМЕДЛИЛИСЬ, ПОТЕНЦИАЛ ОСТАЕТСЯ

г. темпы замедлялись, а в конце 1-го квартала 2015-го индекс промышленного производства упал до 76,8%. В апреле-мае ситуация несколько стабилизировалась, тем не менее Мининвест понимает, что проблема сохраняется, и даже при самых оптимистичных оценках вряд ли удастся выйти на 100%-ный показатель прошлого года.

Оперативный мониторинг выявил основные проблемы предприятий. Это сокращение заказов; повышение цен на сырье, в первую очередь импортное; дефицит оборотных средств; потребность в рассрочке по платежам ЖКХ и энергетике; рост ставок по земельному налогу.

Стоит отметить, что в Московской области процент безработицы в разы ниже, чем по Российской Федерации. Тем не менее если говорить о промышленности, то численность сотрудников, предполагаемых на увольнение в связи с сокращениями, составляет порядка 1000 человек.



лоббистом в случае локализации производства на территории Российской Федерации в обмен на формирование госзаказа. Поэтому сейчас на федеральном уровне активно продвигается внесение изменений в 44-й закон.

В Солнечногорском районе представлено немало мировых брендов, в частности, PepsiCo, IKEA, JCB и др. Но есть и собственные местные бренды, которые очень хорошо работают: «Наша мама», «Витраж», «Софос», «Сенежская вода», «Евро-

ров местных производителей на полки крупных торговых сетей.

Большое значение придается развитию сельского хозяйства. В этом году введены в оборот 1000 га земли, создано 27 новых фермерских хозяйств. До конца года планируется введение еще 1000 га. На ближайшее время намечено подписание крупнейшего инвестиционного согла-

■ Н.СОЛОВЬЕВА,
фото автора

СОЛНЕЧНОГОРСКИЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ



ООО «Продинко», в отличие от остальных, уже успело завоевать себе репутацию не только во всех федеральных сетях, но и у покупателя. Один из видов выпускаемой продукции практически оригинален на российском рынке. Это полезные батончики из сухофруктов без добавления сахара, производство которых было поддержано на уровне Правительства Москвы. Они продаются в школьных буфетах и даже входят в рацион питания российских космонавтов.

ИП «Дунин» выложил на прилавок пирамиду из всевозможных рыбных консервов.

– Мы часто обращаемся к советским классическим вкусам, – говорит М.Мелешкина, технолог кондитерского производства, – такие торты, как «Сказка», «Киевский», «Прага», «Журавушка», изготовлены по традиционной рецептуре. А вот наш «инновационный продукт» (предлагает попробовать пирожное-суфле с зеленой глазурью) – пирожное со вкусом зеленого чая. Весьма необычно, но вкусно!

После ярмарки начался семинар, который открыл глава Химок В.Слепцов:

– Мы хотели бы поддержать наших подмосковных предпри-

«Дикси». Однако доля подмосковной продукции, фермерских хозяйств в сетевых магазинах мала – от 38 до 14%. Хотя наша продукция действительно очень качественная.

М.Дунин, начальник отдела по работе с сетевой торговлей Минпотребрынка и услуг Московской области, посетовал, что его ведомство по закону не может продвигать местного производителя, однако чтобы помочь ему выйти напрямую к потребителю, министерство организует ярмарки выходного дня, фермерские рынки, а недавно запустило проект «Ценопад», где на специальных торго-

В свою очередь, С.Левитин, вице-президент Химкинской торгово-промышленной палаты, заявил, что недавно был создан раздел «Виртуальная ярмарка» на деловом портале городского округа Химки (www.http.ru), который призван познакомить ритейлеров с продукцией местного производителя. На сайте производитель может представить свои товары, а также заключить договоры с реализаторами.

– Желательно, чтобы такие встречи создавали новые деловые связи между представителями торговых сетей и нашими производителями, – отметил К.Васильевский, исполнительный директор «Союза промышленников и предпринимателей Солнечногорского района». Надеюсь «продавцы» будут уделять больше внимания подмосковным производителям, тем самым поддерживать экономику нашего региона. К выбору поставщиков нужно подходить ответственно, по государственному.

Прошедший семинар – это только начало выработки механизмов взаимодействия производителя и продавца. Правительство Московской области намерено серьезно заниматься решением этого вопроса.

Р.С. Глава городского округа Химки В.Слепцов особое внимание на ярмарке уделил стенду и презентации кондитерских шедевров от «Александр» и, продегустировав их продукцию, пообещал заместителю гендиректора компании Вере Поповой содействие и личный контроль в открытии фирменного магазина в Химках.

■ А.НОВОЛОДСКАЯ,
фото Е.ВЕНИДИКТОВА

СУФЛЕ СО ВКУСОМ ЗЕЛЕННОГО ЧАЯ, ИЛИ КАК СОЛНЕЧНОГОРСКИМ ПРОИЗВОДИТЕЛЯМ ЗАНЯТЬ МЕСТО НА ПОДМОСКОВНОМ РЫНКЕ?

На прошлой неделе администрация подмосковных Химок решила сосватать подмосковных производителей продовольствия с крупными торговыми сетями. И для начала диалога решено было устроить открытый семинар на тему «Взаимодействие производителей пищевой промышленности с розничной торговлей городского округа Химки», который прошел в офисном здании стадиона «Арена Химки».

Перед началом встречи в одном из помещений производители устроили ярмарку, предлагая присутствующим продегустировать свою продукцию.

«Королевский хлеб» из Королева выложил на пробу буханки, караваи и калачи, которые изготавливаются по традиционной технологии без использования модных ныне хлебопекарных улучшителей. «Крюгер Гранд» из Сходни вышел с полезными кофейными напитками из цикория и 100% какао-порошком. Красногорский «Усовский винный подвал» – один из лидеров производства высококачественного российского коньяка – помимо самого коньяка 10-летней выдержки презентовал гостям чудесные настойки из корня калгана. Были здесь производители колбас и лимонада. Солнечногорск на ярмарке был представлен четырьмя компаниями.

Предприятие, работает с 2001 года, производит продукцию из свежемороженой мурманской и тихоокеанской рыбы. По словам менеджера компании Д.Дунина, как ни странно, но производить консервы в Подмоскovie зачастую выгоднее, чем в Приморье, где рабочая сила и расходы на доставку дороже. «Дунин» надеется взять ритейлеров качеством и регулярными поставками продукции.

Покорить сердца сетевиков качеством надеются здесь все производители. ООО «Продукты лесных озер» выпускает различные молоко и кефир, цена которых ниже, чем у федеральных производителей. Торты и пирожные ООО «Кондитерский цех «Александра» уже успели полюбить не только солнечногорцам, но и жителям Москвы, соседних Зеленограда, Клина и других городов Подмоскovie.

нителей, которые производят свою продукцию у нас и платят налоги в наш бюджет, кроме того дают рабочие места. В нашем регионе присутствует «полная» сеть российских магазинов – от «Пятерочки» до

вых площадках производитель может выставить свою продукцию стоимостью на 30% ниже, чем в сетевых магазинах. «И за таким товаром буквально выстраиваются длинные очереди покупателей!» – сказал он.



**Рубрику ведет
врач-дерматолог
косметолог
ДАВИДОВА
Ольга Сергеевна**



Лицензия №ЛО-50-01-00-6606
от 29.04.2015 г.

НАДЫШАТЬСЯ ОЗОНОМ, КАК ПОСЛЕ ДОЖДЯ

В последнее время многие косметические салоны предлагают такую услугу, как озонотерапия. Что это такое? Какая польза нашему организму от этого газа? И что собой представляет сама процедура? С такими вопросами мы обратились к врачу-дерматологу косметологу Ольге Давыдовой.

– Все, наверное, замечали, что после дождя дышится особенно хорошо, воздух чист и свеж. Это происходит потому, что воздух насыщается озоном – газом, который легче воздуха и который имеет специфический приятный аромат. Озон, попадая в кровь через легкие, придает организму бодрость, снимает усталость.

На принципе насыщения тканей организма озонотерапия – это смесь и основана озонотерапия, которая применяется теперь не только в медицине, но и в современной косметологии. Озон вводится в организм внутривенно, подкожно, используется в виде масла на поверхность кожи и им насыщается дистиллированная вода. Из кислородного концентратора поступает кислород в озонатор, где получается озон. Далее мы регулируем терапевтическую концентрацию озона для получения нужного результата.

Озон позволяет достаточно эффективно бороться с большим спектром проблем человеческого организма: первыми признаками старения, увяданием кожи, угревой болезнью, целлюлитом, ожирением, «звездочками» на ногах, выпадением волос, с незаживающими ранами на теле и даже с депрессией и синдромом хронической усталости. Можно сказать, что озон лечит буквально все!

Подкожные инъекции озона применяются, в основном, в косметологии. Он вводится порциями в проблемные участки лица и тела. После этого разглаживаются мимические и возрастные морщины, устраняется угревая сыпь. Озон способен подтягивать овал лица, шею, убирать локальные жировые отложения. Если речь идет о коррекции фигуры, то подкожные инъекции озона показаны при целлюлите, ожирении или растяжках кожи.

Если озонотерапия проведена грамотно, то произойдет естественная регенерация тканей. Обычно после первой процедуры мы видим результат. Озон необходимо вводить курсом, при помощи специального оборудования. Решение о продолжительности курса принимает врач.

Внутривенное введение озона направлено на помощь иммунитету. Эта процедура замечательно помогает сбросить лишний вес, нормализовать гормональный баланс, улучшить микроциркуляцию крови в организме, насытить ткани кислородом, уничтожить в них патогенную флору (озон мощный антисептик).

Кроме того, озонотерапия оказывает противовоспалительное и иммуностимулирующее действие, улучшает рост и структуру волос и ногтей. Она также показана при стрессах, депрессиях, хронической усталости.

Самый распространенный способ озонотерапии, применяемой в косметологии, – введение озонированного физиологического раствора посредством капельницы. Но иногда практикуется большая или малая аутогемотерапия – введение озонотерапевтической смеси, смешанной с кровью пациента внутривенно или внутримышечно.

Есть еще один способ применения озонотерапии – использование озонированных масел и сывороток во время массажа. Они наносятся на кожу лица или тела обычно после проведения подкожных инъекций. При этом кожа становится мягкой, упругой и увлажненной.

В последнее время озонотерапии появляется все больше и больше сторонников у нас в стране (за рубежом она уже давно пользуется заслуженной популярностью в косметических салонах). Преимущества такого метода очевидны – невысокая цена процедуры, практическое отсутствие побочных эффектов и заметный результат после ее проведения.

Запись по тел. 8-985-449-4458, 8-916-880-8823
Солнечногорск, мкрн Рекинцо-2, ул. Молодежная, д. 1

Рубрику ведет д.м.н., хирург высшей категории А.ЛОТОВ

От общего числа злокачественных эпителиальных новообразований желудочно-кишечного тракта рак желчного пузыря составляет 4%.

Эту опухоль выявляют у 1% пациентов, подвергаемых операциям на желчном пузыре и желчевыводящих путях. С другой стороны, по данным патологоанатомической статистики, отмечается сочетание рака желчного пузыря с камнями в подавляющем большинстве наблюдений (80-100%).



Полагают, что в развитии рака желчного пузыря определенную роль играют изменение химического состава желчи, длительное механическое раздражение слизистой оболочки камнями, которые приводят к развитию в ней не только воспалительных изменений (играет роль также инфекция), но и структурных перерождений.

У женщин рак желчного пузыря выявляют в 3 раза чаще, а с возрастом риск развития заболевания возрастает. Повышает вероятность развития опухоли желчного пузыря питание с высоким содержанием углеводов и низким – клетчатки. К факторам риска относятся гиподинамия, курение и избыточная масса тела.

Характер боли может быть разным, часто она маскируется под желчную колику от камней в желчном пузыре. Промежутки хорошего самочувствия между приступами укорачиваются и совсем исчезают. Боль становится упорной и постоянной, ранее действенные средства перестают

ПОЯВИЛИСЬ СИМПТОМЫ? СРОЧНО К ВРАЧУ!

помогать. Боли в животе могут отдавать в верхнюю часть спины, а в области желчного пузыря вовсе не ощущаться. Могут быть и просто неопределенные боли в области желчного пузыря, при которых нет никаких других проявлений болезни.

Если желчнокаменной болезни не было, а в правой верхней половине живота появляется боль, сопровождающаяся диспепсическими явлениями, снижением аппетита, появилась необъяснимая температура, особенно у пожилых людей, необходимо обратиться к врачу.

Около половины случаев рака желчного пузыря сопровождается обтурационной (механической) желтухой, в результате прорастания новообразования в желчные пути и прекращения нормального движения желчи. Это признак, который виден невооруженным глазом, он изменяет внешний вид больного: белки глаз желтеют, цвет кожи тоже становится желтым, характерный желтый цвет приобретает слизистая оболочка под языком. Желтуха часто появляется до болевого синдрома и постепенно нарастает, приобретает грязно-зеленый оттенок. Нередко она сопровождается кожным зудом.



связанные с изменениями в работе желудочно-кишечного тракта;

- изменился характер болей, которые сопровождают желчнокаменную болезнь;

- появилась желтуха, сопровождаемая кожным зудом, которая прогрессирует;

- вы чувствуете, что печень или живот стали увеличиваться;

- нащупывается образование в области желчного пузыря. Не обязательно эти симптомы будут наблюдаться одновременно. Вполне достаточно и какого-то одного, чтобы пройти обследование. Лучше как можно скорее выяснить, что рака у вас нет, чем выявить злокачественную опухоль, когда уже поздно что-либо делать.

Записаться на прием и пройти ультразвуковое исследование можно по адресу: ул. Тельнова, д. 10 (здание Бизнес-центра), каб. 114 тел. 8-968-927-0901.

СЕМЕЙНАЯ МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА
ДЕТСТВО Плюс
Медицинская помощь детям и взрослым
МедКарта 026/у
для школы и детского сада
Медсправка 86/у
для абитуриентов
8(499) 502-50-05 med-det.ru
детство-плюс.рф

БЕРЕЖЕМ ЗДОРОВЬЕ
ВАШЕ И ВАШИХ ДЕТЕЙ
**ЗДОРОВОЕ
ДЕТСТВО**
Еж. с 8.00 до 20.00

- Медицинские справки в школу, детский сад, бассейн
- Санаторно-курортные карты

ОКАЗАНИЕ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ:

- Детские и взрослые специалисты
- Выезд специалистов на дом
- Все виды анализов
- Оформление медицинской документации
- Вакцинация
- Профессиональное лечение позвоночника, суставов

NEW! Аллерголог-иммунолог NEW! Окулист

Солнечногорск, мкрн Рекинцо, ул. Юности, д. 2
(вход напротив магазина «Магнит»)
8-909-999-4887
www.zdorovoedetsvo.solnmag.ru

Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом

Лечебно-диагностический центр «ЛЕДА»

Мы уже 18 лет помогаем людям!

Лицензия 77-01-000551

АКЦИЯ!
Цены снижены

8-499-735-2486
8-499-740-9535
8-917-573-1333

Зеленоград корп. 200в вход с левого торца

www.leda-medicina.ru

МЕДИЦИНСКИЕ АНАЛИЗЫ | СИТИЛАБ

- БОЛЕЕ 1000 ВИДОВ ИССЛЕДОВАНИЙ
- СРОК ВЫПОЛНЕНИЯ ОТ 1 ДНЯ*
- ВРАЧ-ГИНЕКОЛОГ ВЫСШЕЙ КАТЕГОРИИ (ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ)
- ЕВРОПЕЙСКОЕ КАЧЕСТВО
- РЕЗУЛЬТАТЫ ONLINE
- БЕЗ ВЫХОДНЫХ

1 микрорайон

Солнечногорский район, п. Поварово, 1 мкр., корп. 1, стр. 4
8 (499) 992-04-03

7:30-19:00
9:00-15:00
9:00-15:00

8-800-100-363-0 • www.citilab.ru

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРЕДУПРЕЖДАЕМ О НЕОБХОДИМОСТИ ПОЛУЧЕНИЯ КОНСУЛЬТАЦИИ У ВРАЧА

Украшения для красоты и здоровья

Наверное, трудно найти женщину, которая была бы равнодушна к украшениям. Предпочтения бывают самые разные, но истина остается неизменной – прекрасная половина человечества желает быть изящной и неотразимой! Сегодня в моде украшения из натуральных камней. В таких изделиях сочетаются природная сила, красота и гармония. Украшения из натуральных камней можно комбинировать или носить по отдельности. Самостоятельным украшением могут служить бусы из натуральных камней. Жемчужные бусы делят на разные виды. Классическое короткое украшение из жемчуга «под горло» называют Choker, по-русски – воротник. В нем может быть как один ряд жемчуга, так и несколько. Бусы длиной 50-60 см называют «утренним», такое украшение одевают для торжеств в первой половине дня. Более официальное ожерелье – из крупного жемчуга – это «Опера», поскольку именно там уместны бусы из крупного жемчуга. В моде браслеты из жемчуга. Причем самые разные: из мелкого жемчуга, крупного, неровного или плоских жемчужин-таблеточек. Ассортимент браслетов расширяется вставками из розовых, черных, серых жемчужин. Подобный браслет будет прекрасным дополнением образа как самостоятельно, так и вместе с другими украшениями из жемчуга.

Серьги из жемчуга. На каждой могут быть от одной до пяти жемчужин. Цвет – на ваше усмотрение. Лишь бы подходил под цвет волос, одежды и, конечно, цвет других украшений. Жемчужные серьги надевают, как правило, в паре с браслетом, бусами или брошью. В моде украшения из сердолика красного или оранжевого оттенка. Минерал оказывает благотворное общеукрепляющее воздействие на иммунную систему, купирует воспалительные процессы в щитовидной железе, улучшает кровообращение.

Надетые близко к шее бусы из янтаря, дают энергетический импульс сонным артериям, очищают весь организм от шлаков. Янтарь дает своему владельцу импульс творчества, укрепляет физические силы, поддерживает оптимизм и бодрость. Бусы, серьги, броши, браслеты, кольца из сердолика, агата, янтаря, жемчуга вы найдете в магазине «Изделия из натурального камня» в ТРЦ «Альянс», ул. Тельнова, 3/2, пав. 204, 2-й этаж.

КОЛЛЕДЖ «ПОДМОСКОВЬЕ»: НОВАЯ СТУПЕНЬ В РАЗВИТИИ



М.Василенко, А.Юдина

В Подмосковном регионе состоялось важное мероприятие, которое должно стать поворотным в подготовке кадров по профильным для региона специальностям. А это значит, что у образовательной организации «Подмосковный техникум отраслевых технологий» изменится не только статус и название (с 1 сентября 2015 г. – колледж «Подмосковье»), но и откроются новые перспективы.

Профессиональные образовательные организации Подмосковья давно сотрудничают с ОАО «Международный аэропорт Шереметье-

во», готовя для него таких специалистов, как электромонтер, слесарь, тракторист.

11 июня 2015 г. состоялась рабочая встреча губернатора Московской области Андрея Воробьева с генеральным директором ОАО «Международный аэропорт Шереметьево» Михаилом Василенко и директором ГБПОУ МО «ППТОТ» Антониной Юдиной, которая определила новый формат отношений между учебными учреждениями и предприятием.

Уже сейчас ОАО «Международный аэропорт Шереметьево» определена потребность в кадрах. С 2016 по 2021 г. будут востребованы 2500 человек. Кроме вышеперечисленных специальностей есть потребность в спасателях, пожарных, медсестрах.

С 2016 г. Колледж «Подмосковье» начнет подготовку по следующим специальностям: сервис на воздушном транспорте, организация перевозок и управление на транспорте, электромонтер электроустановок.

При участии правительства Московской области, Министерства образования Московской области и ОАО «Международный аэропорт Шереметьево» планируется создание самых современных лабораторий, мастерских с самым высокотехнологичным оборудованием и тренажерами. Создание дуальной системы обучения позволит повысить качество подготовки специалистов.

Поэтому подписание соглашения между правительством Московской области, ОАО «Международный аэропорт Шереметьево» и образовательным учреждением – это шаг в будущее. И мы не только гордимся, что «Подмосковный профессиональный техникум отраслевых технологий» является участником Правительственной программы Подмосковья, но и понимаем всю важность и ответственность реализации данного проекта.



А.Воробьев, М.Василенко

РАБОТА И УЧЕБА, ВАКАНСИИ, СВЕЖИЕ НОВОСТИ НА САЙТЕ WWW.ID41.RU

АПТЕКА РИГЛА

Открытие аптеки в г. Солнечногорск
Аптека ЗФТ

**ДИРЕКТОР АПТЕКИ
ФАРМАЦЕВТ /
КОНСУЛЬТАНТ**

- оформление по ТК РФ • официальная з/п
- сертификат • мед. книжка
- возможность работать рядом с домом
- корпоративное обучение
- карьерный рост
- предоставление учебных отпусков

8 (495) 231-37-95 доб. 22-80, 22-15, 17-46
8-903-100-14-48
Ирина Александровна

аптека МЕДИАЛ

по адресу: Солнечногорск,
ул. Красная, д. 22а, ТЦ «Солнечный»

требуются:

- ПРОВИЗОРЫ**
- ФАРМАЦЕВТЫ**

Полный соцпакет
Обучение и сертификация
за счет фирмы

тел. 8-499-735-5510

**КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ
АЛЕКСАНДРА**

срочно
требуются:

**ПЕКАРИ
КОНДИТЕРЫ
ОФОРМИТЕЛИ
заказных тортов
ТЕХНОЛОГИ**

Гражданство РФ. З/п высокая
Тел.: 8-903-593-0029, 8-903-593-0032
Резюме присылать на почту snijana@yandex.ru

**ПЕРСПЕКТИВА
УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР**

-обучение в центре города
-свой автодром
- поэтапная оплата
www.educp.ru

НАБОР В ГРУППЫ:

- трактористов, водителей авто- и электропогрузчиков,
- экскаваторщиков, бульдозеристов
- ДОПОГ • БД • Пожарный минимум,
- Электробезопасность

Солнечногорск, ул. Красная, д. 121А
Тел.: 8-495-792-7400, 8-495-961-1858

ТРЕБУЮТСЯ

- Автомойщики**, з/п высокая. *8-925-862-8244
- Агенты по недвижимости**. *8-926-917-8783
- В Никольский храм города Солнечногорска требуются певчие с музыкальным образованием. Прослушивание и знакомство каждое воскресенье в 13.00 в Никольском храме. Обращаться в храм за свечной ящик.
- Верстальщик, дизайнер**. Резюме присылать: Kutyrivatatiana@gmail.com, maria_141news@gmail.ru. *8-499-735-2271, 8-4962-62-3755
- Водитель** со своим автобусом (микроавтобусом) более 20 мест. *8-985-704-1647, 8-925-833-1375
- ЖУРНАЛИСТЫ** с опытом работы. Резюме и портфолио: Kutyrivatatiana@gmail.com, maria_141news@mail.ru. *8-499-735-2271, 8-4962-62-3755
- Журналист** на сайт. Рерайтинг, написание новостей, подбор заголовков, размещение в электрон. СМИ. Опыт работы. Резюме: 200461@mail.ru
- Зел. бил. клуб, корп. 617а, бар-мены, офиц., повара, маркеры. *734-1084, 739-5031, зв. с 11.00 по 17.00, кроме сб, вс
- Мастера маникюра, косметологи, парикмахеры**. *8-962-943-6191

**СТРОИТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
п. Андреевна**

ТРЕБУЮТСЯ:

- ПЛИТОЧНИК**
- МОНТАЖНИК
ВЕНТИЛЯЦИОННЫХ
СИСТЕМ**
- ПЛОТНИК**
- ГИПСОКАРТОНЩИК**
- КРОВЕЛЬЩИК
(мягкая кровля)**
- ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ**

Тел. 8-926-152-9915,
строго с 9.00 до 18.00

- Менеджер** по рекламе, на конкурсной основе. Резюме присылать: Kutyrivatatiana@gmail.com, maria_141news@mail.ru. *8-499-735-2271, 8-4962-62-3755
- Начальник отдела верстки**, знание PhotoShop, LnDesign, CorelDRAW. Креативное мышление, опыт работы. Резюме: 200461@mail.ru
- Продавец** в бижутерию ТЦ Солнечногорск, с 10 до 22ч., з/п+%, *8-967-228-9922
- Проводится набор персонала** без опыта работы для бесплатного обучения специальностям: -- С последующим распределением на конкурсной основе в новый клуб, тел. *8-499-734-1084 с 11.00 до 17.00 кроме сб, вс

Зарботная плата **от 35 000 руб.** **ТРЕБУЮТСЯ**

СВАРЩИКИ
для изготовления металлоконструкций:
решетки, козырьки, навесы, ограждения, заборы

УСТАНОВЩИКИ
для МОНТАЖА МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ

8-963-722-7275 8-963-722-7276

**АВТОТЕХЦЕНТРУ
на постоянную работу
ТРЕБУЮТСЯ**

АВТОМЕХАНИКИ **ПОДГОТОВЩИКИ
в малярный цех**

АВТОМОЙЩИКИ **ГРУЗЧИКИ**

8-985-345-0990, Алексей

На работу на заправочные станции
АО "РН-Москва" в г. Солнечногорск,
в Клинском и Солнечногорском районах
требуются:

РН-МОСКВА

**ОПЕРАТОРЫ-ПРОДАВЦЫ
ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ в КАФЕ
ОПЕРАТОРЫ-ЗАПРАВЩИКИ
УБОРЩИКИ ПОМЕЩЕНИЙ**

Дополнительную информацию
можно получить
по телефонам:
8 (495) 788-60-80
8 (495) 788-60-81
8-800-700-67-78
8-800-700-91-44

РЕГПАЛАТА

НОВОЕ В ЗАКОНЕ РЕГИСТРАЦИИ ПРАВ НА НЕДВИЖИМОСТЬ

Юридические лица могут регистрировать права на недвижимость без представления нотариально заверенных копий учредительных документов. С 1 октября 2013 г. в соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 г. №250-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета объектов недвижимости» копии учредительных документов юридического лица, представляемые на государственную регистрацию прав на недвижимость, могут быть заверены лицом, имеющим право действовать без доверенности от имени юридического лица, и печатью юридического лица. Нововведения в закон не отменяют возможность подачи при регистрации прав на недвижимость нотариально заверенных копий учредительных документов. Кроме того, представление учредительных документов юридического лица или их копий не требуется в случае, если они были ранее представлены в регистрирующий орган вместе с заявлением о государственной регистрации прав и другими необходимыми для ее проведения документами, и государственная регистрация прав юридического лица на соответствующий объект недвижимости была проведена. Обязательное условие в этом случае – после проведения государственной регистрации права изменения учредительных документов юридического лица не регистрировались в установленном законом порядке. Если при приеме документов на государственную регистрацию прав на недвижимость были представлены подлинники учредительных документов или их копии, заверенные лицом, имеющим право действовать без доверенности от имени юридического лица, и печатью юридического лица – требование предоставить нотариально удостоверенные копии учредительных документов является нарушением.

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Московской области

ТРЕБУЮТСЯ

- **Разнорабочий** на базу отдыха с проживанием, без в/п. *8-926-156-3355
- **Рекламные агенты.** *8-499-734-9490, 8-499-734-4858
- **Репортеры.** Молодые, энергичные юноши и девушки, желающие работать в журналистике. Резюме: 200461@mail.ru
- **СВАРЩИКИ,** для изг. металлоконструкций, УСТАНОВЩИКИ, з/п от 35 т.р. *8-963-722-7275, 8-963-722-7276

коттеджный поселок
Морозовская слобода
ДОМА
с лесными участками от собственника, все коммуникации, газ
Дома с отдышкой и без
8 (963) 774-3606
www.MOROZOVSKASLOBODA.RF

ПРАЗДНИЧНОЕ НАСТРОЕНИЕ И УДОВОЛЬСТВИЕ ОТ ВЫБОРА
● ФЕЙЕРВЕРКИ
● ТЕКСТИЛЬ
ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА, СЕМЬИ И КРАСОТЫ
подушки, одеяла, мартрацы, постельное белье, полотенца, бытовая химия
САДОВЫЕ ФИГУРЫ
из полистоуна
Солнечногорск, ЦМИС, ул. Обуховская, 52 (павильон напротив м-на «МЭТР»)
тел. 8-903-578-8256 Ежедневно, с 9.00 до 21.00

Афиша

Репертуар на июль 2015

С 6 по 17 июля

В Культурном центре «Зеленоград» продолжит свою работу летняя программа проекта «Мастерская увлеченный» для детей от 6 до 14 лет. Проконсультироваться и задать все интересующие вопросы можно по следующим телефонам: 8-985-492-3458, 8-985-112-8293.

2 июля, начало в 19.30

Кинопоказ «Три сестры», режиссер Сергей Соловьев, драма, 1994 г., 106 мин. Вход свободный.



Антон Чехов Три сестры

КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР ЗЕЛЕНОГРАД
дкзеленоград.рф

9 июля, начало в 19.30

Кинопоказ «Станционный смотритель», режиссер Сергей Соловьев, драма, 1972 г., 68 мин. Вход свободный.

Каждое воскресенье в 19.30

На летней веранде будет проходить танцевальная программа для людей старшего поколения. Вход свободный.



Подробная информация обо всех мероприятиях и бронировании билетов на сайте: dkзеленоград.ru

С/Х УЧАСТКИ В АРЕНДУ

в СОЛНЕЧНОГОРСКОМ районе

- ▶ Площадь от 1 до 124 га
- ▶ Арендная ставка от 50 руб. в год

7 (963) 687 0070

а также участки в Лотошинском, Шаховском и Истринском районах

АРЕНДА ОТ СОБСТВЕННИКА
ТОРГОВЫХ ПЛОЩАДЕЙ И МЕСТ ПОД ТОЧЕЧНУЮ ТОРГОВЛЮ В СОВРЕМЕННОМ ЗДАНИИ НА ПЯТИЦОМ ШОССЕ ОТ 27 КВ.М.
СТОИМОСТЬ **800** РУБ./КВ.М. общая площадь **680** кв.м.
М.О., Солнечногорский р-н, д. Кривцово (рядом ТЦ "Подмосковье" МЭТР)
8 (495) 722 60 20 8 (903) 722 60 20
7226020torg@mail.ru

- Свободная планировка,
- Отдельные входы
- 1-я линия,
- Организованный съезд.
- Собственная парковка.
- Хорошая проходимость.

КУПЛЮ КВАРТИРУ
■ Кв-ру, комн. *8-499-733-3497, 8-499-733-2101
■ Комнату, квартиру. Возможен срочный выкуп. *8-499-729-3001

ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК
■ Дачу, дом, коттедж, участок. Возможен срочный выкуп. *8-499-729-3003
■ Дом, уч-к, дачу. *8-499-733-2101, 8-499-733-9211

МАШИНУ КУПЛЮ ВАШ АВТО
С ЛЮБЫМИ ПРОБЛЕМАМИ В ДЕНЬ ОБРАЩЕНИЯ
8-926-888-1136

■ Автомобиль! Можно битый. *8-903-136-0530
■ Авто. *8-903-726-0456
■ Авто себе. *8-916-886-1555
■ Автосервис Зелен. Покупаем и продаем, ремонтируем любые модели ВАЗ, ГАЗ, ГАЗель, иномарки, б/у и битые, подержанные. *8-985-768-1478, 8-985-353-6050

РАЗНОЕ
■ Приборы. Радиодетали. Книги. Микроскопы. *8-925-200-7525

ПРОДАМ ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК
■ Дачу, д. Талаево. *8-985-704-1647, 8-925-833-1375

ВЫКУП АВТО
деньги сразу
8 926 733 5748

■ Дом с уч., Лен. ш., 75 км, рядом с Солнеч. *8-916-181-5284
■ 2-эт., 100 м (брус) на участке 6 с., Л.ш., 62 км, эл., есть баня, душ, ванна, веранда, беседка, колодец, сарайчик для хоз. инвентаря, есть туалет, бетонированная стоянка для а/м, к/г подъезд.* 8-903-130-1816
■ Кирпичный гараж, ГСК «Сенеж-1» (рядом с ЦРБ), 22 кв. м, подвал, 300 т.р. *8-909-938-0363

■ Уч. 12 с., СНТ «Медик» в р-не Вельево, свет, летняя вода, домик, 2 подъезда к участку. *8-916-973-5625
■ Уч-к 25 сот., Солнечногорский р-н, берег озера Сенеж, 2 100 000 руб. *8-903-968-8849
■ Участок 30 сот., Дедешино, ИЖС, лес, речка, 5 300 000 руб. *8-985-924-1930
■ Уч. 6 сот., СНТ «Рассвет-2» в районе ж/д станции Березки (Михайловка). Эл-во. *8-903-130-1816
■ Уч. 6 с., Клин, Ямуга, СНТ «Мираж», 350 т.р. *8-905-586-4194

РАЗНОЕ
■ Корову породы Гольштинская, высокоудойная. *8-964-575-4774
■ Мед (медоносы Задонья), 3-л банка 1100 р. *8-926-993-3613
■ Птицу-молодняк и птицу-подрощенную. *8-906-778-3554

СДАМ

■ В аренду помещения, ул. Банковская, д. 4, различные площади. *64-6390
■ В аренду нежилое помещение, 120 кв. м, на длит. срок, ул. Красная, 58. *8-903-593-0029

АРЕНДА
нежилого помещения 90 кв. м на длительный срок
ПРОДАЖА
ул. Красная, 58 **8-903-593-0029**

■ Помещение свободного назначения, 205 кв. м, д. Кривцово, все коммуникации, удобный паркинг. *8-903-722-6020

■ Утепленный ангар, 1000 кв. м, высота 6 м, длина 60 м, ширина 18 м, пол бетонный, эл-во 100 кВт. Арендная плата 330 000 р./месяц. МО, Солнечногорский р-н, сп Луновское, д. Поярково. *8-915-484-5273

УСЛУГИ

■ Грузовые, «Хенда Портер» (будка). *8-985-704-1647 и пассажирские перевозки. Автобусы «Форд Транзит», «Мерседес». *8-925-833-1375

■ Доставка: песок, ПГС, щебень, гравий, торф, навоз, чернозем, булыжник, крошка. Экскаватор-погрузчик CASE. Вывоз мусора. *8-905-581-2754

■ Доставка ЗИЛ, КамАЗ, вывоз мусора. Куриный перегной. Копка котлованов. Экскаватор. *8-903-166-7444

■ Заборы, отмостки, площадки. *8-916-8178632

■ Фундамент. Ремонт и восстановление. *8-916-8178632

■ Эвакуатор, 24 ч. *8-909-910-2770

■ Эвакуатор, 24 ч. *8-985-367-7707

■ Эвакуатор, 24 ч. *8-495-723-4839

ООО «АНГЕЛ»
Солнечногорская ритуальная служба
КРУГЛОСУТОЧНО
Если вас постигнет тяжелое горе, связанное со смертью близкого вам человека, мы протянем руку помощи и окажем содействие в организации похорон с оказанием полного комплекса ритуальных услуг
Транспортировка умершего из дома в морг КРУГЛОСУТОЧНО 8-962-936-9150

- выезд сотрудника ритуальной службы на дом для приема заказов на организацию похорон
- услуги по сбору и оформлению полного пакета документов, необходимого для погребения усопшего
- услуги ритуальной службы на дом для приема заказов на организацию похорон
- услуги автокатафалка (Мерседес, Пежо, Бокстер, Газель, ПАЗ)
- услуги сбора и оформление полного пакета документов, необходимого для погребения усопшего
- гробы (от простых до элитных)
- предоставление широкого выбора ритуальных принадлежностей
- составление текстов ритуальных лент и подбор вечноцветущей продукции
- организация выезда родственников на кладбище в дни поминовения усопших

Тел.: 8-916-288-6672, 8-925-042-2369, 8-903-744-4323
Солнечногорск, мкрн Рекинцо, д. 30а, 2-й эт., оф.1 (напротив ЦРБ, около авт. остановки, автомойочный комплекс, 2-й эт.) *8-903-593-0029

(Все имена, фамилии, даты, названия изменены)

Вернусь назад, когда мы, российские добровольцы, только приехали в Луганск. Нас определили в батальон и разместили в казарме училища, отбитого у верных киевской хунте ментов. В роте оказалась только одна «девушка» – я. И как я ни старалась ничем не отличаться от остальных – спать на грязном матрасе, жить в той же комнате, что и они, стоять в очереди в столовой и

– Дочь у меня, 19 лет, такая же девушка, как ты, а там, куда рвешься, гораздо опасней, останешься здесь.

Горе мое было безмерно! Столько моральных страданий испытать перед приездом сюда! Три раза переписывать завещание для дочери, простаться с жизнью, обивать пороги казачьего пункта добровольцев в Москве... Там казаки, узнав, что я не медик, а «философский факультет», пряча смехи в бородах, выпроводили за

пришел в «Зарю» подготовленным, со своим (!) автоматом, секрет получения которого отказался раскрывать.

В штабе у него автомат отобрали и велели ждать собеседования в приемной. Пока ждал, у кого-то из штабных сломался принтер. Андрюха вызвался починить, потом починил еще и системный блок, а потом помог напечатать документ... Так на пару недель он завис при штабе. Наконец, упрямил – его отправили в батальон, но

В редкие часы отдыха мы с Павликом занимались военной подготовкой. Нас обучали «ветераны». Российский майор-доброволец лет за 60. И крещенный узбек с позывным Зверь – афганец-десантник, по-разному устроившийся в 90-х. Майор учил разбирать-собрать автомат, принимать огневые позиции, а Зверь – ножевому бою и мудрости жизни. Каково же было удивление майора, когда «наш ребенок» с первого раза в скоростном режиме управлялся с АК. А потом еще перечислил образцы других «стволов» и калибр патронов к ним.

– Я увлекался реконструкцией, – скромно пояснил Павлик. Так вот откуда этот ретро-стиль с афганской формой!

Размышляя о своей участи, «ребенок» все больше молчал, «девушка» от зависти грубила дарителям шоколада, возвращавшимся с позиций усталыми и грязными, а «золотые мозги» горестно вздыхали:

– Я им предлагаю свою жизнь, готов умереть за них, а они меня к принтерам и на кухню! – И каждый мечтал попасть на боевые.

Через некоторое время Павлику доверили на пару с местным дедком охранять завод, с территории которого работали наши «грады». И дедок хвалил Павлика, говоря, что тот совсем не боится «ответок», не бежит в панике от каждой мины, а с умом различает, какая из них близко ляжет. А так, любит смотреть в небо – точно дух убитого «афганца» рвется на простор.

Андрюха, в конце концов, выбил себе «должность» оператора «адской машинки».

– Когда гады пойдут в наступление и до первой линии наших окопов будет метров 200, я должен буду остаться там и замкнуть провода, тогда все взорвется, и наши смогут отступить, – объяснял он мне.

– Но 200 метров – это слишком мало, чтобы и ты смог уйти! – говорю я. – Знаю, потому и выбрал, чтобы кому-то другому не пришлось это делать, – сказал Андрюха...

Вскоре и «девушка» получила «вольную», повстречавшись в бомбоубежище с богами войны...

■ Анна Н.

Продолжение следует. Начало читайте на нашем сайте www.id41.ru в разделе «Блоги».

МОЯ ЛУГАНДА – 4

ДЕВУШКА, РЕБЕНОК И ЗОЛОТЫЕ МОЗГИ

в душевую, не в числе первых пролезать в дверь бомбоубежища – все равно моя персона вызвала повышенное чувство заботы у мужчин-служивцев.

«Старшина» приволок хорошую кровать с единственным на всю казарму новым матрасом, выделил «хоромы» – отдельную комнату. Кто-то из местных ополченцев дал мне подушку и чистую простынку (валялись во дворе после обстрела), подарили штаны, ремень, обрезанные кожаные перчатки.

– Кальсоны надо? Не стесняйся, а то тут холодно бывает, замерзнешь еще! Мне постоянно приносили шоколадки, так что их в итоге набралось с воз.

Через пару дней раздали автоматы, распределили по взводам, и...

– Ребята, кто сегодня в наряд в столовой? – невинно спросил молодой ополченец Бор, выполняющий обязанности коменданта казармы. Его взгляд остановился на мне – ну, конечно, я же самая заметная здесь!

Так я попала в кухонное рабство. Пыталась из него выбраться: бегала скандалить к ротному и к начштаба, похожему на графа Калиостро. Но «Калиостро» в ответ на мои вопли о несправедливости, на мольбы ехать на позиции к 1-му номеру устало посмотрел на меня своими древними армянскими глазами, сел в прошитый пулями «Жигуль» и вынес приговор:

дверь... Потом усердно изучать медпомощь при ранениях на ютубе, потом врать, что я медик, да еще выкинуть очки и, тараща глаза, изображать орлиное зрение, чтобы взяли в снайперы... И все это для того, чтобы в итоге оказаться за тысячи километров от дома, на кухне, у мойки с горой посуды... Ужасно быть «девушкой»!

Однако я была не единственна в своем горе. Вместе со мной в кухонное рабство попали Павлик и Андрюха. И им было, наверное, еще горше моего, поскольку они – мужчины. Оба тоже россияне. Оба – самоходы, то есть пересекали границу с ЛНР самостоятельно. Причем Павлик самоход трижды – каждый раз казаки выгоняли его на исходные позиции, но он упрямо возвращался. Ему было 19 лет, одет он был в старую песочного цвета форму времен Афганистана, короткие сапоги; вихрастая прическа, будто по моде тех лет, лицо чистое, как у ангела, от этого он выглядел на пару лет моложе. Казалось, что это дух убитого советского солдата вернулся откуда-то из Кандагара. Павлик был единственной отрадой у матери. Как к собственному ребенку относились к нему и наши командиры. «Ребенка» жалели так же, как и «девушку».

Андрюха – не менее примечателен. Он из Ростова-на-Дону. Ему не было еще и 30, но он уже имел свой дом. Андрюха был крутым программистом, специалистом по базам данных, ведущим сотрудником крупной IT-компании. Он



с примечанием командирам: «Этого не трогать, на боевые не посылать, а всячески беречь «золотые мозги» Луганской Народной Республики!».

АРЕНДА

офисных помещений

В СОЛНЕЧНОГОРСКЕ

Коммуникации:

электричество, отопление,
водопровод, Интернет, телефон, охрана



☎ 8-495-994-0262, 8-909-959-0797

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ, УСЛУГИ

СТРОИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР **Строй сервис**

WWW.STROYLETO.RU **ПРОФНАСТИЛ С8 МП20 2 метра**

Позвони и сделай заказ по телефону

Ленинградское ш., 89-й км
г. Клин (бывшая остановка КПП)
8(49624) 58-209, 8-909-648-1035

Ленинградское ш., 69-й км
г. Солнечногорск (поворот на д. Козино)
8(4962) 64-3927, 8-965-193-2093

Ленинградское ш., 59-й км
д. Дубинино (поворот на Хметьево)
8(495) 994-0919, 8-906-755-2688

- вишневый
- коричневый
- зеленый

490 руб./лист

МАГАЗИН «ЭЛЕКТРИКА» magoff@bk.ru

ВСЁ ДЛЯ ЭЛЕКТРОМОНТАЖА
Электромонтажные работы
СОЛНЕЧНОГОРСК,
ул. Центральная, д. 4а
вход со стороны м-на «Мэтр»

8-919-725-6527

ДРОВА КОЛОТЫЕ
осина, береза
8-919-725-6527

ЯМУГА-БЕТОН

БЕТОН

БЕТОНОНАСОС

8-916-625-1822
8 (496-24) 767-99/901-86

www.betonal.ru

БЕТОН • КАЧЕСТВО
• ГАРАНТИЯ
• ЧЕСТНОСТЬ

ЦЕМЕНТ М-500 МЕШОК 50кг

8 (495) 782-6-781, 8 (964) 644-6-781

СОВРЕМЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

БЕТОН РАСТВОР
БЕТОНОНАСОСЫ 16-38 метра

ДОСТАВКА
ЦЕМЕНТ М-500 МЕШОК 50кг

8(495) 542-65-40, 8(926)513-2-312

ПРОИЗВОДСТВО и ДОСТАВКА

БЕТОН РАСТВОР **ЦЕМЕНТ М-500 МЕШОК 50кг**

8 (495) 782-72-01, 8 (49624) 65-888

Заправка кондиционеров любых авто

Автотехцентр
LAND ROVER ЗЕЛЕНОГРАД
8 (495) 225-25-41

ремонт | сервис | запчасти

Солнечногорский район, пос. Ржавки, мкрн №2, корп. 14, ежедневно – с 9.00 до 21.00

ГАЗОЗАПРАВОЧНАЯ СТАНЦИЯ РАБОТАЕТ КРУГЛОСУТОЧНО

газ ПРОПАН

Заправка автомобилей, бытовых баллонов, газгольдеров
Оптовикам – индивидуальный подход

КОНТ. ТЕЛ:
8(906) 772-8094
8(498) 672-8064

Адрес: 48 км Пятницкого шоссе, дер. Новая
офис:

СТРОИТЕЛЬНЫЙ СУПЕРМАРКЕТ
«СТРОИТЕЛЬНЫЙ ДВОР В РЕКИНЦО»

комплексное снабжение предприятий по безналичному расчету (с НДС)

АКЦИЯ: СКИДКИ на ВСЕ товарный ассортимент с 1 по 30 июня

• Все для отделки и ремонта
• Электрика
• Сантехника
• Хозтовары
• Спецодежда
с 8.00 до 19.00
без перерыва и выходных

www.stroydvor-r.ru
МОСК. ОБЛ., Г. СОЛНЕЧНОГОРСК, ПРОМЗОНА РЕКИНЦО, Д. 8

Тел. 8-901-532-6679
8-495-994-0149
8-901-547-7503
8-985-765-2073

АРМЕЙСКИЙ МАГАЗИН **АТЕПЬЕ**

МЫ ПЕРЕЕХАЛИ!

• **РЕМОНТ**
• **ПОШИВ**
одежды **ДЛЯ ВСЕХ!**
требуется **ШВЕЯ-МОТОРИСТКА**

• разработка и вышивка логотипов, шевронов

8-925-468-5255

Солнечногорск, ул. Баранова, 12
ЖК «Никольская панорама», вход со двора
пн-пт с 9.00 до 19.00, сб., вс с 9.00 до 18.00

СПЕЦТЕХНИКА

- Экскаватор гусеничный CAT, 1 куб.
- Экскаватор колесный CAT, 0,8 куб.
- Экскаватор-погрузчик CAT с гидромолотом + узкий ковш + ЯМОБУР
- Автокран 25 т, 22 м
- Открытый полуприцеп 13 м, 25 т
- Бульдозер CAT 5M (12 т)
- Самосвалы от 1 до 30 куб., вездеход
- Бульдозер CAT D6R (22 т)
- Трал 20 т

www.karer-klin.ru
e-mail: myset1@yandex.ru

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ПГС
Доставка от 1 куба
Вывоз строительного мусора

8 (49624) **6-1088**
8 (903) 596-5281
Форма оплаты любая

ТЕПЛО ВОДА СВЕТ
ОТОПЛЕНИЕ ВОДОЧИСТКА САМЫЙ ЭЛЕКТРОМОНТАЖ

ВЕСА САНТЕХНИКА

АКЦИЯ: ВОДОСЧЕТЧИК VALTEC! 899 руб.

ул. Обуховская, д. 17в, рядом с «ТрансАЗС» №19
ул. Обуховская, д. 52, ТД «Обуховский»

• Работаем с 9.00 до 21.00 без выходных
• Доставка
• Наличный и безналичный расчет

Т. (903) 774-3918
Т. (495) 994-0880
www.teplo-voda-svet.ru

ЗАВОД МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ ПРЕДЛАГАЕТ

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

ОТ ПРОСТЫХ ДО ЭЛИТНЫХ, ШИРОКИЙ ВЫБОР И ОЧЕНЬ НИЗКИЕ ЦЕНЫ
ОТДЕЛКА: ПОРОШКОВОЕ ТЕРМОПАЙЛЕНИЕ - NEW "КРОКОДИЛ", МДФ, ШПОН, ЛАМИНАТ, ВИНИЛИСКОЖА

БОЛЕЕ 150 ВИДОВ ЗАМКОВ CISA MOTTURA Китайских дверей нет!!!

ДВЕРИ С ЗЕРКАЛОМ • ТАМБУРНЫЕ ДВЕРИ • ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА • РЕШЕТКИ • СТАВНИ-ЖАЛЮЗИЙНЫЕ

БЕСПЛАТНО: ВЫЗОВ МАСТЕРА С КАТАЛОГОМ, ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА

www.elit-luks.ru
(495) 727-50-88, (495) 727-56-50

«Вишневый барбус»

ЗООМАГАЗИН

• ЗООТОВАРЫ • АКВАРИУМЫ
• ОБОРУДОВАНИЕ для аквариумных и прудовых рыб

СОЛНЕЧНОГОРСК
ул. Дзержинского, д. 18 («Бастания») **с 9.00 до 21.00, вс - до 20.00** 8 (495) 994-1282, 61-1282

БОЛЬШОЙ ВЫБОР

• семена • луковичные
• земля для рассады • удобрения
• препараты для борьбы с вредителями • лук-севок • трава для газона